Две жительницы Нижнеломовского района Пензенской области обратились в суд с иском к их брату о взыскании части страхового возмещения.

В заявлении женщины указали, что являются дочерями погибшей матери, которая была застрахована. В январе произошла авария, в результате чего их мать погибла.

Сестры в июне подали в страховую компанию заявление о выплате возмещения, но узнали, что в январе их брат тоже обращался с заявлением, в котором указал, что он один является получателем. В течение двух месяцев ему перечислили страховые выплаты.

«Закон предусматривает, что выгодоприобретатель, который не получил свою часть страхового возмещения в связи с тем, что он предъявил заявление после выплаты возмещения другим лицам, не утрачивает право на причитающуюся ему часть», — сообщает пресс-служба Нижнеломовского районного суда Пензенской области.

Так, сестры имели право требовать от брата их часть страхового возмещения в суде.

Суд удовлетворил требования женщин. С ответчика в пользу истцов взыскали сумму возврата страхового возмещения.

Решение суда не вступило в законную силу.

Источник: Пенза-пресс, 24.09.14